

СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЛИДА. Продолжается сотрудничество литераторов Гродненской области и военнослужащих пограничных войск. Очередное совместное мероприятие состоялось на Лидчине.

20 октября члены Лидского районного литературного объединения [«Суквецце»](#) при «Лидской газете» провели встречу с военнослужащими Лидского погранотряда. Станислава Ивановна Белоголовая, Ирина Владимировна Маркевич и Тереза Чеславовна Смольская рассказали пограничникам о своём творчестве, прочитали авторские стихи о родине, красоте нашей страны, о любви и верности.

В ходе дружеского общения литераторы Лидчины высказали слова благодарности военным за мирное небо над Беларусью и за возможность жить в независимой, единой стране. Воины-пограничники наградили выступающих бурными аплодисментами и цветами. Встреча прошла в тёплой, дружеской атмосфере.

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
Гродненское областное отделение

На фото: продолжаются творческие выступления поэтесс Лидского района в гостях у воинов-пограничников. Лидский район, Гродненская область, 20 октября 2024 года.





